

郑智因红牌无缘亚洲杯首战

国足重回四后卫战术

本报讯 北京时间1月2日晚,中国男足在阿联酋阿布扎比与当地的阿尔瓦赫达队进行了一场热身赛。赛前,主教练里皮小心翼翼,谨防更多伤号出现。

由于本场比赛将是亚洲杯开赛前国足最后一场热身,其“检阅亚洲杯主力阵容”的意义不言而喻。种种迹象表明,中国队不出意外将在亚洲杯期间主打“4后卫”战术。

俄罗斯世界杯亚洲区12强赛最后一场比赛,郑智因战术犯规吃到红牌。按照国际足联的相关规定,郑智的停赛将在本届亚洲杯第一场执行,因此郑智将缺席与吉尔吉斯斯坦队的比赛。

目前,来自中赫国安队的池忠国已经证明自己具备顶替郑智位置的潜质,而吴曦则是里皮在中场位置上另一位比较信赖的球员。至于余下一个中场位置,蒿俊

闵、朴成、赵旭日各有所长,老帅还需要综合考虑。

前场方面,武磊的主力位置不可撼动,至于另一个边锋和锋线“箭头”,里皮不出意外应该会选用金敬道、郜林。而一旦郑智、冯潇霆双双无缘首发,那么作为队中仅有的两个“国足百场先生”之一,郜林将承担起队长的职责。

(肖赓)



NBA:雄鹿胜活塞

1月1日,雄鹿队球员布朗在比赛中。

当天,在2018-2019赛季NBA常规赛,密尔沃基雄鹿队主场以121:98战胜底特律活塞队。 新华社发

8场8球3助攻

国足能抵挡住孙兴慜吗?

本报讯 北京时间1月2日凌晨,英超联赛第21轮,热刺3:0兵不血刃击败卡迪夫城,继续紧逼榜首的利物浦。亚洲天王孙兴慜再次收获进球。在过去8场联赛中,他已经攻入8个球,另外还有三次助攻。孙兴慜已经成为当今英超最当红的攻击手之一了。

回顾对阵卡迪夫一战,孙兴慜进球助攻两开花。第12分钟,孙兴慜助攻埃里克森破门为热刺扩大比分。第26分钟,孙兴慜又在禁区右肋10码处低射远角破门,为热刺锁定胜局。

《伦敦标准晚报》赛后特地称赞了孙兴慜,该报称“凯恩扮演了进攻端创造者的角色,但热刺同样少不了孙兴慜。韩国人要去参加亚洲杯了,热刺一定会非常想念他的”。本赛季至今,孙兴慜在进攻端一直是热刺倚仗的重要火力点,按照热刺官方的消息,1月13日对阵曼联的比赛后,孙兴慜就将回归韩国国家队出战亚洲杯,届时谁能顶替他的位置,是留给波切蒂诺和热刺的一道难题。

眼看孙兴慜状态火热,国足肯定高兴不起来。按照赛程,孙兴慜回归韩国队的首战就是亚洲杯对阵中国队,想要挡住这位亚洲一哥,对国足来说也是个难题。根据《转会市场》的统计,中国男足全队23人的总身价1580万欧元,在24支参赛球队中排名第7位,而孙兴慜一个人的身价就达到了5000万欧元,比国足的3倍还多,这足以证明孙兴慜如今的实力。(雷利)



◀孙兴慜

今年澳网决胜盘“抢十”,奖金创新高

四大满贯仅法网长盘决胜

本报讯 想要在澳网公开赛再看一场超级马拉松比赛可就难了。澳网组委会日前宣布,2019年起将在决胜盘实行抢十赛制,即决胜盘局分来到6:6后,进行抢十赛制,取消之前的长盘决胜制。目前,四大满贯中除了法网,其他3项赛事均已对决胜盘赛制进行了改革。

在这之前,澳网采取的是决胜盘长盘决胜制,即在决胜盘6:6后,一名选手领先对手两局后才能取胜。这样的长盘制对球员的体能、观众的耐心都是很大的考验,而且也不太利于电视转播。

2019年澳网,赛制将发生重大变化,决胜盘局分来到6:6后,进行抢十赛制,缩减比赛时间的同时也增加了悬念。

“我们询问了球员,包括现役和退役的,还有评论员、代理人 and 电视分析师,问他们是否愿意保留长盘制。这个结果是从各方提议中汇总出的,我们相信这对球员和球迷来说都是一个好的方案。”澳大利亚公开赛赛事总监克雷格·泰利称,这个决定是基于赛事历史上最大规模的调查与统计才做出的,“我们在6:6后采取抢十,保证了观众们尽可能多地享受比

赛带来的刺激感。同时,抢十也减少了抢七带给发球型选手的优势。”

在澳网之前,温网和美网均已对决胜盘赛制进行了改革。目前,四大满贯中只有法网仍保留了长盘决胜制。

另外,今年的澳网奖金将创历史新高,达到6250万澳元(1澳元约合48元人民币),比2018年增长了14%。其中,单打冠军将获得410万澳元,亚军将获得冠军一半的奖金。

据悉,首轮过关的球员将获得7.5万澳元,次轮过关者将会获得10.5万澳元;闯过第三轮的球员将获15.5万澳元;第四轮过

关者将获得26万澳元,闯入1/4决赛的球员将会收获46万澳元,杀入半决赛的球员奖金还会翻倍。(新京)



1月2日,王欣瑜(中)因伤退赛后,莎拉波娃(左)与其交谈。当天,在深圳举行的WTA深圳网球公开赛单打第二轮比赛中,中国选手王欣瑜对战俄罗斯选手莎拉波娃时因伤退赛。 新华社记者 毛思倩 摄

涉兴奋剂

俄罗斯奥委会已接受处罚

据新华社莫斯科1月1日电 国际奥委会主席巴赫1日表示,俄罗斯奥委会已经因为兴奋剂问题接受了相关处罚。

当天早些时候,世界反兴奋剂机构对外表示,俄罗斯方面未能在2018年12月31日这个指定最后期限之前提供莫斯科反兴奋剂实验室的有关资料和数据。

针对此事,巴赫声明表示:“在平昌,我们已经就俄罗斯在2014年索契冬奥会上出现的兴奋剂问题做出了禁赛处罚。根据责任和情况的不同,国际奥委会对相关方面和人员做出了不同的处罚。俄罗斯奥委会已经接受了处罚。”

近年来,因为兴奋剂问题,若干俄罗斯运动协会和运动员被禁赛处罚。为此,俄罗斯反兴奋剂系统正在进行改革和重组。

我市举行登高健身活动

□记者 丁进阳

本报讯 1月1日上午,2019年市元旦登高健身活动在山顶公园举行。

本次活动由市体育局主办,市跑步健身协会承办,吸引了市区多个健步走团队及健身爱好者200余人参加。他们登上山顶之后,意犹未尽,顶着寒风排起长队进行健步走,以此方式迎接2019年的第一天。

叶县举行跆拳道挑战赛

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从叶县体育运动管理中心获悉,2018年叶县第三届跆拳道精英挑战赛于2019年1月1日在叶县体育馆举行。

比赛由叶县体育运动管理中心主办,叶县跆拳道运动协会承办,设置儿童组、少儿组和少年组,项目设置有品势比赛、竞技比赛和跆拳道舞(操),共有来自市区、叶县和宝丰等地的10支代表队129名选手参赛。经过激烈角逐,叶县止戈跆拳道俱乐部代表队获团体总分第一名。

通知

劳动路农贸市场A区业主:张天山、米占夺、赵学义、王秀玲、郑伊宸、安爱芝、徐傲霜、王晓文、高长权、王大在、梁雪莲、王建平、贺秀东、赵东来、孙国义、梁立民共16位,你们委托平顶山市佳田物业管理有限公司(现更名为平顶山鼎峰物业服务有限公司)代租的商铺于2018年12月1日已经到期,此后无人承租。

我公司拟将上述情况告知你们,但是通过你们原来留存的联系方式无法联系到你们本人,故采取登报公告的方式通知各位,请自登报之日起七日内与我公司联系。

联系电话:0375-2699011 张女士。

平顶山鼎峰物业服务有限公司
2019年1月3日